
【参考】 

配線に関しては、当社Ｗｅｂサイトで車種別配線資料を 

閲覧できます。※本体に付属する取説にはここにパスワードが記載されています。 

 

https://cepinc.jp/chumon/auto_light/auto_fog_mitsubishi_kit_info.html 

ミツビシ用オートフォグキット取付説明書 (Ver1.5)  

１．はじめに 
この度は、当社製品をご購入頂き、有難うございました。取付前に本説明書を熟読いただき、正しく取り付けて下さい。

取り付けはすべて自己責任でお願いします。当方はいかなる場合も一切責を負いません。 

 

２．製品構成 
・コントローラ（黄３） １個  ・ヒューズ付き専用ハーネス １セット  ・取付説明書 １枚 

 

３．配線方法     

 

ケーブル線色 説明と主な接続先 

① 黒 ボディアースへ接続。 

② 赤 ACC電源、または IG電源へ接続。 

③  

④ 緑 フォグ ONスイッチ出力。 

⑤  

⑥   

⑦  

⑧  

⑨  

⑩  

⑪ 黄 イルミ線へ接続。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

４．DIP スイッチの設定 
設定の変更は、カプラーからコントローラを抜いて行ってください。 

ケース内基板上の DIPスイッチで各種設定を変更できます。 

 

 

 

 

 

 

 

【確認方法】 

① 製品を取り付け無い状態で、車両のエンジン始動してください。 

② ライトスイッチでスモールを ONにし、フォグスイッチを ONにしてフォグランプを点灯させてください。 

③ ライトスイッチでスモールを OFF にしてください。 

④ もう一度スモールを ONにした際に、フォグランプが自動的に点灯する場合は、DIPスイッチ 1を OFFにしてください。フォ

グランプが自動的に点灯しない場合は、DIPスイッチ１を ONにしてください。 

 

５．機能説明  

 

 

ライトスイッチを「スモール」「ヘッド」「オート（暗い時）」のいずれかにすると、自動的にフォグランプが ONになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライトスイッチが「スモール」「ヘッド」「オート（暗い時）」のいずれかの状態で、フォグスイッチを ONの方向に５秒以上回し続け

ると、オートフォグ機能がOFFになり、純正に戻ります。もう一度、フォグスイッチをONの方向に５秒以上回し続けると、オート

フォグ機能が再び ON になります。インパネにフォグスイッチが付いている車両は、そのスイッチを５秒以上押し続けてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ★本書の著作権は、有限会社コムエンタープライズに帰属しており、記載の一部、または全部を当社の許可なく、転用・複製・改変・掲載・頒布・販売・出版等を行うことはできません。 
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オートフォグ機能 

ライトスイッチをON 

 

フォグランプが自動 ON 

 

オートフォグ機能 OFF （純正戻し） 

機能 ON／OFF 

５秒後 

 
フォグスイッチをONの方向に

５秒以上回し続ける（押し続

ける） 

 

DIPスイッチ 設定項目 ON （初期設定） OFF 

1 出力タイミング 
イルミ ON時に 

毎回出力 

エンジン ON時 1回目の

イルミ ON時にのみ出力 

２ 未使用   

３ 未使用   

 


